

治政

李慶華引述郭力恆說詞  
伍世文否認尹向他求救

## 線出望可雄俊張 長院副院政

增大性能可任留署兩丁、陳另 達表張向確明已統總陳 化軟度態院政

【台北報導】行政院副院長唐飛昨天上午說，各界在檢討八掌溪事件時，已有「新的因素出現」。

新新聞局長鍾琴晚間隨即呼應了這點。張博雅昨天上午八時許赴行

政院，與院長唐飛會談約二十分鐘，會後張博雅轉赴立法院進行專案報告，接著張博雅就在立法院痛批地方的責任為八掌溪事件負責。

唐飛沒有批評警政署長丁原進，而是進一步表示，行政院長原進消防署長陳弘毅的辭呈，相應地，證實行政院的確口徑一

正是因為地方因素被注意到，致



焦點在哪？

張博雅

昨天

在立法院

表示

不應該

把焦點都

放在中央

她並詢問媒體爲什

麼沒有人去檢討第一線的嘉義縣長、消防局長、副局長？

記者杜建重／攝影

（記者何明國、羅曉荷／台）

也就是「地方的因素被注意到，方向從中央轉向地方。內政任。」

北報導：八掌溪事件追究責任了」，應進一步檢討地方的責

不，張博雅昨天上午說，外界不應一味苛責中央，為何沒人檢討嘉義縣政府，她「再

以強烈口吻指摘，事發當時嘉義

縣長、消防局正副局長人在那裡？第一線救災人員在那兩小時

內做了什麼？

張博雅認為消防署長陳弘毅在

這次事件中是「代人受過」。

張博雅昨天到立法院內政及民

族委員會報告八掌溪事件，多數

議員對張博雅的說法不滿，指張博雅強辭奪理，轉移焦點，把責任推給地方，簡直「麻木不仁」。

立委黃昭順對張博雅的說法不滿，指張博雅強辭奪理，轉移焦點，把責任推給地方，簡直「麻

木不仁」。

立委黃昭順對張博雅的說法不

關心？

（這非常可怕！）張博雅則反問

立委：事件發生後總統不關心，行政

院長到部會首長都一副無所謂，毫無關心；張博雅則以指摘的口

吻說：「連縣長都不關心，誰會

不是笑話嗎？」

「連縣長都不知道，這

道，兩個署長（警政署和消防署

怎樣會知道？」王天競接著抨擊

事件發生後總統不關心，行政

院長到部會首長都一副無所謂，毫無關心；張博雅僅表示，還沒有看到自

請處分的公文，收到後她會「依

關心？」

立委黃昭順對張博雅的說法不

滿，指張博雅強辭奪理，轉移焦

點，把責任推給地方，簡直「麻

木不仁」。

立委黃昭順對張博雅的說法不

滿，指張博雅強辭奪理，轉移焦

點，把責任推給地方，簡直「麻

木